

Личностная значимость образования

Личность – человек состоявшийся, со своими приоритетами и жизненными ценностями, а в современном обществе необразованного человека едва ли можно назвать полноценной личностью. Например, в нашей стране среднее образование является обязательным, и для продолжения образования созданы благоприятные условия.

Полученные знания повышают культурный уровень человека, его интеллектуальные способности, помогают определиться с жизненными ориентирами и выразить свою позицию. Образованному человеку легче ориентироваться в обществе, контактировать с окружающими, к тому же львиная доля информации представлена в письменном виде и неграмотному человеку попросту недоступна.

Образование помогает человеку ориентироваться в современных технологиях, а отдельные личности благодаря полученному образованию создают эти самые технологии, передают знания будущим поколениям.

Уровень полученного образования зачастую определяет социальный статус человека, от него зависит дальнейшее продвижение по социальной лестнице – трудоустройство, карьерный рост, заработная плата и благополучие.

Образование, несомненно, является важным в развитии не только личности, но и общества в целом. Образование должно стать доступно каждому человеку в мире.